

В поддержку чтения



С 23-го по 30 марта 2008 г. в Томской областной детско-юношеской библиотеке прошла Всероссийская неделя детско-юношеской книги. В ее рамках для читателей были подготовлены литературные викторины, конкурсы, игровые программы, встречи с писателями. В течение недели посетители знакомились с выставками:

«Хранители духовного огня», «Книжные новинки 2007 – 2008 гг.», «Любимые книжки детства», «Природа и свет В.А. Колыхалова», «Книги-юбиляры-2008», «Аленький цветочек». Завершилась Неделя традиционным награждением победителей ежегодного конкурса «Читатель года ТОДЮБ», чествованием самых активных читателей, помощников и друзей книги, вручением им почетных читательских билетов, дипломов, призов. Их фамилии будут

занесены для потомков в Книгу почета ТОДЮБ. В 2008 году конкурс проходит в Год семьи. Поэтому в первую очередь награждались наиболее активные читающие семьи библиотеки. Гостями праздника были начальник депар-

тамента по культуре Томской области А.А. Кузичкин, а также писатели, члены жюри конкурса: В.А. Колыхалов, Б.Н. Климычев, председатель ТРОО «Добровольное общество любителей книги» В.А. Юрастов.

Елена Тихонова



Самую читающую семью Васильевых поздравляют начальник департамента по культуре Томской области А.А. Кузичкин и директор Томской областной детско-юношеской библиотеки В.П. Разумнова